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FERAH/NERRERE LIRS o000
T3 wES B 1 24 3l P 51 X 78 8
1T00m 6/10 |[BR =k 11.01/+1.2| &% HA 3 T1.31/+1.2| B &R 11.41/+1.2| B &5 3 1. 42/+1.2|FiE WA N43/+1.2) ] BE 11.49/+1.2| MBS K# 2 11.69/+1.2| 508 #& 2 11.83/+1.2
mEARER BEIS ERAC BEIS ERAC ERAC BEhRE ERBEE
200m 6/10 |R)II Bk 2 22.65/+3. 4|75k #HE 3 23.20/+3. 4|5 WA 3 23.56/+3. 4|11 EESF 1 23.85/+3. 4|5 % % 2 24.53/+3. 4 |{k% 4R 1 25.10/+3. 4|5k = 1 25.29/+3. 4
BRI BEIS BRI BERS BEDAS BEDRS BEIS
400m 6/10 iEA #F 2 54.18| /0 & 3 55.53 (A AFE 1 57.99| AR EHE 3 58.36 | AR wH 1 1:00. 34 |9 45t 3 1:00. 88| 2Bk #hAm 1 1:02.50
BEIE M BEES BEIS BEDAS BRIS BEES
800m 6/10 | 5% =F 2 2:07.61|f& #MA 3 2:10.80| = HE 2:12.54|3B/8 1k 1 2:18.97 |#H# HE 1 2:22.67|16% EX 2 2:26.29
EERES BEDRS SRR BEDRS BEES BE=
1500m 6/10 | Kk B 4:08.58| At+E FE 4:16.93| = HE 4:32.52|FM@ b3t 4:34.07 it [E 2 4:34. 48|3/F BE 3 4:41.77\7% BB 1 4:42.95|/NE &K 3 4:48.35
HERER EBEHER SRR BEnER EERES A BEES ARHED
3000m 6/10 |k F& 1 9:39.37|#kE BX 1 9:41.34 |8 K# 1 9:45. 77| #E £ 1 9:48.69 |/ ik BB 1 9:49.60|154<K # 3 9:54. 34| A K 1 10:00. 68 |#f £ [t 1 10:05. 33
BRI BEIS BEIH BEEKES EELES Ha— BEIE BEEKES
5000m 6/10 |4k #h— 15:37. 04| & #KF 15:59. 15| T EAX 3 16:03.41|&4% &F 2 16:07. 11|86k &3 2 16:15.94| A+jd FE 16:34.54| & A 16:49.06 |33+ 1EAI 16:53. 07
B HEER BRI BEIS BRI AR EEBER BEnER
110mH 6/10 833 1&F 2 15.97/-1.7|K Kb 1 16.90/-1. 7|1k M#&F 4 17.03/-1.7| 54 %@ 2 18.70/-1. 7|44 B2K 1 18.88/-1. 7\l = 1 23.24/-1.1
(1. 067m) BRI BEIS BESE BEIS BEES BERS
53 400mH 6/10 |k F18) 2 1:02.57
0. 914m) BAES
3000mSC 6/10 | =@k K& 9:56.58| HiEHk ZEik 10:22.53|788 {BKHR3 10:32.42 k5% WA 2 11:56.20
BEBER RElER BAES sEEs
4%Xx100m 6/10 [BBAIE 43.88|ENAC A 44.22 |BEEE S 46.71 |88 —h A 46. 78 |BERE P R E 47,47 EBRES 48 44| BEER A 48.49|ERAC B 48.74
wE S 3 @ Bl 5B BA 1 £ @A 3 AR AH 1 KB BE 2 E 3 TmE R
mWE WA S BIE B FE mA 2 A RE 3 5 & 2 R M 2 ES RE S R Al
B BF 2 B BE 23 EE 2 B @A 3 INBE K2 ML EH 2 ZR #R 3 ek =
Bl BR 2 WE R FE E 2 AtE B 3 B OE 1 mE BE 1 % E 3 M BE
4X400m 6/10 |EEEI LS 3:49.17 | BBAERS 3:53.39 | e m S 3:53.54| & —hC 4:19.75 |8 =hB 4:34 14| BRI —h A 4:47.12
mWE WA 3 Al S 1 Al @E 1 Al b 2 AtE B 2 % ER 2
Em =¥ 2 M EH 2 R HE 1 wAk = 2 N ® Al 1
BA Aih 1 mE Sk 1 FE E 2 BA @+ 3 Bl w1 hEE B
mE 5 3 Tk 2% 1 g RE 2 FE BE 3 A+ Bk ER BE 2
P 510 5B 2X 3 5| KA ERE3 i EE AE 4 70
BE— ERBEE BAEE
MR 6/10 |81 A 6ms2/-0.8|BF EX 6m69/+0. 4| NEE  AHh 2 n91/+1.5 |k BE 1 5190/-0.0|%@ mA 1 5m62/-0.2| BiE ®m 2 5n33/-0. 6| fEfE kA 1 5m19/~1.7| % B3 1 Emi4/+2.3
ERAC BT BEDRS BERS =B BEIS BEIS BEIS
SRRk 6/10 |ithEE Ml 15m03/+1. 9 | BBk BEN 1 11m74/+1. 8|37 4K 5 11mb7/+1.5|RtE MBF 5 10m83/+1. 4
EWAC BEES BASE BESE
%f%i@ﬂ& 6/10 |48 b= 3 10m87 |1t SKX 1 9m61 | = 1 amb6 | imsh Eth 1 8m80|FIH# MK 1 8m33 | RE RE 3 6m73| Kikg & 2 5m89 &M KF 2 4m70
B | (6. 000kg) BEIS BERS BEIH MBEKES BEIS BEIE ESEm P BEmt
BT — AR 610 |8 AE 0md0| £ =7 T
B | (7. 260ke) SRR TR
%7;%7 Mm% 6/10 | &% * 1 Mm24 | BB *E 3 33m61 |{EmE w2 27m00
B (1. 750ke) BRI ERBEE BERS
BT — M /10 B AE 253\ M BE 26m77 % Fal 23188
% | (2. 000kg) BETED FEMAC BEmkER
BF vy 6/10 | &% & 2 38m91|i%B AKX 1 3Mmb3 |/l EFh 2 35mb5 | Pf% 3 34m25 |E HE 2 32mo1 |45 EeEm 1 28m58
(0. 800kg) BEIS B5EIS BERS BEIS BERS BEIS
%7:‘%7/\‘/7-?2 6/10 | &% * 1 28m62
B | (6. 000kg) e
%7-“—/\‘/7—?2 6/10 |8 QAE 33m93 |tk =H 28m67
B | (7. 260ke) SR TR
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BEET/MNEAREE RIS 062030
i %] RS Bt 148 21 3f Aty 5fi 6fi 74 8 fi
100m 6/10 8K =X 1 12.78/+1.2| E+& &EE3 13.22/+1.2| &% EE 3 13.41/+1.2[#K FE 1 13.45/+1. 2|k &Z2 13.69/+1. 2|k =M 1 13.84/+1.2|%H & 1 14.09/+1.2
BETRE BEYRS BEER BEYRS admpe BRERE BETRE
200m 6/10 |[#ik Z& 1 28.41/+2. 1|51 B= 1 29.52/+2. 1|hil #EE 2 20.65/+2. 1| =@ Z=& 1 30.43/+2.1
BETRE BEYRE BEitE BEGYRS
800m 6/10 [3RHF & 3 2:24. 73| Ew 2 231 11[AH K& 2 2:32. 9348 F& 2 2:37.40| =8 FEM 1 2:39.53| A i 1 2:43.07
BEitE BrEtE B BRERS BERE BrEdtE
1500m 6/10 [l #F 1 5:09.02|#ik BF 2 5:16.35| (i B& 3 5:24.77(1L0 BA&TE 5:25. 43|88 £ 1 5:28. 17| B8 #iT 2 5:28.80( 5 =4 3 5:31. 73| A% %2 3 5:44. 75
BEitE BREtE BETRE B — B BRERS BmE—F BE—F
3000m 6/10 [t ZEF2 11:56.88| @2 # 2 122271z & 1 12:24.41
BERE BERE BEEE
100mH 6/10 (1L »FE 3 16.72/-0.8|#8 %A 3 16.88/-0.8|/N& BZ= 2 18.28/-0.8|/% #E 3 18.60/-0.8|&H# B/E 2 19.03/-0.8|%B®%F £A1 19.58/-0.8
(0. 840m) BEEE BEYRE BEitE B —F BEEIR BETRE
4x100m 6/10 [EBET RS 50. 97 &8 —F A 51.22|[EBF A 51.37| @AM 55. 03 |48/ —H B 55. 45| @BE=F B 56. 03| BT B 58.59 [#BEI = A 58.78
#A FE 1 B 2 3 N XA 3 B8 EM 1 BR FK 1 AT F# 1 BE 2232 AHH HEW2
27 Fioy At+iE B3 Big #F 2 HO BEE 1 FE BT 2 iwa =& E Ot# 2 FE EE 3
WE #E 3 gk B# 3 #HA HHES AM ETzY2 EH #HE 2 B8 =B 2 BiE SHE NE #Kk 3
AtE EES L% x#H 2 #H tiE 3 ik FW 1 Bl & 1 #wR EE 2 SH HiE 1 He BX 2
4%x400m 6/10 |BEILE 4:25 54| BB —F A 4:41.68|@BE_—hB 5:03.48
mE OEH S8 Hep BZE 2 e =mAE1
NE BE 2 #wR BE 2 AT F# 1
mE xR 2 BB RE 2 INE E=FDO1
RE E 3 B HEW2 MmEL FE1
EEH 6/10 [R¥t ExY2 EHETEE R mio £ BF 1 o[£ EFE 3 mB[\E BR 3 m35 |1 4B 3 m35|ER B 1 m30| AR BZ 2 m30
BErEE BEEIH BEitE BE_—F BE_F BETRE BETRE ER#BER
ENERE 6/10 [B6A =X 1 4m95/+2.1|mMO EE 1 4m92/-0.5|$kME AME2 mg4/+0.7|R1E BFE 3 4m21/+1. 5 Iukx & 1 4m21/+0.3|= I 2 4m20/+0. 6| k% E£EF3 4m05/-1.1|5%H HEE2 4m01/+1.1
BETRE BRERE BEitE ER#BER BETRE ERKBER ER#BER BE_—F
i 6/10 7% B& 3 14m02| &% B=E 12m31|EE FYL4 Im95 B EFxR 2 8mo0|=# =H 1 8miO B ¥ 1 Tmi2
(4. 000kg) BETRE NPR NPH | & i B 17 BEEE BRERE BETRE [EAS)
[EE3 6/10 |#E% B& 3 Mms8 | FiE B 3 26m40|iEE HM 1 17m75
(1. 000kg) BETRE ERKRER BEitE
PYE 6/10 [/\fH 2E 2 25m4| K xzY2 2mb3 | B RE 1 19m05
(0. 600kg) 5E)IH BRERE BETRE
# 3 K kRO #H— 6A108 9:30 &Y 22.0°C 66% HILE 1. /n/s 6A108 12:00 Bh 24.0°C 53% m@m 1.4n/s 6A108 15:00 Bh 24.5°C 64% JL&® 2.3m/s
OB X F:# EE 68108 10:00 BEh 23.5°C  55% ZRFAIE 2.6m/s 64108 13:00 £Y 24.0°C  63% L& 2.9m/s
68108 11:00 Y 23.5°C  56% H@EH 0. 7n/s 6A108 14:00 £Y 24.0C  56% ZHILE 1.5n/s

FUBI (NPR:IRFTECER/ NPH: RS R 8%)



